Oépa 2°

2.1 Moleg armo TIG EMOUEVES TIPOTACELG €lval CWOTEG (Z) kot Ttoleg AavOaopeveg (A);
a) 1 mol H,0 mepiéxel 2N dtopa uSpoyovou.
B) Eva popo H, (A (H)=1) éxeL palo 2 g.
y) To dtopo 35Cl mepiéxel 17 vetpovia. (uovddes 3)

Na atloAOYHOETE TIG ATAVINOELG 00G O€ OAEC TIG TTEPUTTWOELG. (LUOVASES 9)
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2.2 Na OUMIMANPWOETE TIC XNMIKEG €€LOWOELG (MPOIOVTA KOl OUVIEAEOTEG) TWV TOPAKATW
XNULIKWV QVTIOpACEWY TIOU UITOPOUV va Ttpaypatonoln®ouv OAec. (uovadeg 9)

a) HCl(aq) + AgNO3(aq) -

B) HCl(aq) + Na,S(aq) -

y) HCl(aq) + Ca(OH),(aq) >
Na avadépete ylati pmopolv va mpoaypotonoinBouv ol mapamndavw avildbpdoel; a Kot B.
(uovadec 4)
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